Предоставление муниципальной услуги осуществляется в соответствии с перечнем
нормативных правовых актов, регулирующих отношения,
возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги
Конституцией Российской Федерации;
Гражданским кодексом Российской Федерации;
Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
Федеральным законом от 09 февраля 2009 года № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа
к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления»;
Федеральным законом от 27 июля 2010 года № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг»;
Федеральным законом от 26 июля 2006 года № 135-ФЗ «О защите конкуренции»;
Федеральным законом от 24 июля 2007 года № 209-ФЗ «О развитии малого
и среднего предпринимательства в Российской Федерации»; 
Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 марта 2016 года
№ 236 «О требованиях к предоставлению в электронной форме государственных
и муниципальных услуг»;
Постановлением Правительства Свердловской области от 17.10.2018 № 697-ПП
«О разработке и утверждении административных регламентов осуществления государственного контроля (надзора) и административных регламентов предоставления государственных услуг (в редакции от 13.05.2021);
Уставом Полевского городского округа, утвержденным решением Думы Полевского городского округа от 30.10.2008 № 686;
Положением об органе местного самоуправления Управление муниципальным имуществом Полевского городского округа, утвержденным решением Думы муниципального образования «Город Полевской» от 25.04.2024 № 222 «Об утверждении Положения об органе местного самоуправления Управление муниципальным имуществом Полевского городского округа»;
Решением Думы Полевского городского округа от 25.06.2020 № 291 «О порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в собственности Полевского городского округа»;
Положением об аренде недвижимого имущества, находящегося в собственности Полевского городского округа в новой редакции, утвержденным решением Думы Полевского городского округа от 30.06.2011 № 363;
Решением Думы Полевского городского округа от 28.10.2021 № 446
«Об утверждении Положения о предоставлении в аренду муниципального имущества, включенного в перечень муниципального имущества Полевского городского округа, свободного от прав третьих лиц (за исключением права хозяйственного ведения, права оперативного управления, а также имущественных прав субъектов малого и среднего предпринимательства, физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями и применяющих специальный налоговый режим «Налог
на профессиональную деятельность»).»;
Постановлением Главы Полевского городского округа от 17.01.2019 № 63
«О разработке и утверждении административных регламентов исполнения муниципальных функций, предоставления муниципальных услуг». (в редакции 01.07.2024 № 658-ПА).
